

【雙和的驕傲 - 美食音樂會】
- 公開徵選全台小小音樂家 赴加拿大演出 -

徵選活動時間：

2016/12/1 - 12/18

捐血活動資訊：

2017/1/7(六) 9:00 - 17:00

新北市中和區成功路8號1樓

徵選音樂會主軸：

- 徵選音樂新秀赴加拿大演出
- 邀請旅美、加國大提琴家陳世霖先生指導分享
- 現場與音樂家合作演出

活動介紹：

「雙和的驕傲」為金樹基金會預計於2017年1月7日(六)舉辦的捐血活動，邀請熱血民眾、合作單位、慈善團體參與此活動，為雙和社區及社會做好事，讓我們彼此都成為「雙和的驕傲」。本次捐血活動將邀請捐血者，及愛好音樂的孩子參加一場『美食音樂會』，享受一次與眾不同的捐血活動。

長期贊助台灣藝文團體赴「加拿大台灣文化節」表演、展覽的金樹基金會，邀請在加拿大及美國巡演多年的大提琴家陳世霖，參與「雙和的驕傲」美食音樂會，讓捐血民眾分享他的音樂、甜點及故事。本次活動將網路徵選兩位學音樂的孩子，與陳世霖先生在「雙和的驕傲」美食音樂會中，為熱心公益的雙和人表演，以音樂向世界述說雙和的故事。依孩子演奏能力與合作默契，兩位小朋友中的其中一位，還有機會代表台灣，隨陳世霖先生赴加拿大溫哥華參加「加拿大台灣文化節」的開幕音樂會，或於活動現場演出。

活動辦法：

徵選對象	1. 全台灣小學至國中學生 2. 必須參加 2017年1月7日「雙和的驕傲」捐血暨美食音樂會活動
表演樂器	不限
徵選方式	影片須完成以下三點： 1. 上傳徵選影片 <ul style="list-style-type: none">• 5分鐘以內，長短不限• 上傳至個人FB，以@標記"燭風小棧"• 主辦單位將影片分享至燭風小棧的動態牆後，才能視為影片上傳成功 2. 好友推薦 <ul style="list-style-type: none">• 請至少十位FB好友分享自己的影片 3. 影片內容 <ul style="list-style-type: none">• 音樂演奏，樂器不限• 回答下列問題，必須說明原因<ul style="list-style-type: none">a. 自我介紹，讓我們了解你的故事

	<p>b. 如果你到中永和表演，想要演奏哪一首歌？為什麼？</p> <p>c. 你最喜歡中永和的什麼(人、事、物、地)？</p>
徵選結果	<p>1. 12/23 將於煽風小棧Facebook公佈</p> <p>2. 評選獲得最高分的兩位學生，將於 2017/1/7 「雙和的驕傲」與陳世霖互動，並於音樂會上表演</p>

評選標準：

評選內容	比例	評分者
口語表達	40%	金樹基金會 / 加拿大台灣文化節
專業演奏	60%	陳世霖

活動時程：

影片上傳	2016/12/1 - 2016/12/18
影片評選	2016/12/19 - 2016/12/22
評審公佈	2016/12/23
「雙和的驕傲」捐血活動暨美食音樂會	2017/1/7 9:00 - 17:00

活動獎勵：

- 從「雙和的驕傲」音樂會表演的兩位學生中，選出一名學生，受邀赴2017年溫哥華「加拿大台灣文化節」；有機會隨陳世霖參加開幕音樂會，與當地樂團同台演出，或是於活動現場表演。
 - 2017 加拿大台灣文化節活動時間 9/2, 9/3, 9/4 (主辦單位將協助開立證明與學校及公家機關請假作業)
- 加拿大亞裔活動協會提供一張台灣-溫哥華國際來回機票以及住宿安排。

節目規劃：

凡通過徵選後的前兩位得獎者，需配合準備兩首自選曲與一首陳世霖先生的指定曲，於1/7(六)捐血活動中演出。

備註：活動現場不提供演出樂器，所有樂器由得獎者自行提供

大提琴家陳世霖介紹：

台南人，十歲開始接觸大提琴，曾就讀台北藝術大學音樂系。

師事林照程、許昱仁、馬諾欽 (Sergei Mnogine) 等教授，2004年赴美國波士頓新英格蘭音樂院 (New England Conservatory of Music)，在克里夫蘭弦樂四重奏(Cleveland Quartet)的大提琴家 Paul Katz 的門下習琴；也曾接受過馬友友、Donald Weilerstein 等大師指導。2006年加入包瑞里斯弦樂四重奏 (Borealis String Quartet)，每年有八、九十場的音樂會演出，足跡遍佈北美；其演奏的大提琴是由奇美文化基金會提供的 Lorenz Storioni (Cremona, 1778)。

在演奏之外的閒暇時光，陳世霖對甜點產生了興趣，將對音樂藝術的堅持以美味形式再現；遠赴日本福岡的「十六區」菓子店，向受頒日本天皇勳章的主廚三嶋隆夫拜師學藝，如今帶著「十六區」菓子店的同事小松真次郎，回台灣的天母開設法式甜點店「ISM主義甜時」。

加拿大台灣文化節介紹：

由加拿大亞裔活動協會主辦，為北美最大的台灣文化活動，加拿大台灣文化節在溫哥華舉辦至今已有26年的歷史，已連續7年在溫哥華市中心封街舉辦活動；而加拿大台灣文化節在多倫多的湖濱中心也連續舉辦12年，獲得台加政府、民間企業與當地僑社的支持。近年活動開啟與亞洲對話系列，擴大活動規模，成為北美重要亞洲文化的窗口；活動邀請台灣各式藝文團體至北美展演，以藝文為形式，推動台加兩地社區營造。

主辦單位介紹：

- **金樹基金會**：長期贊助加拿大的台灣文化節，向海外推廣台灣的藝文力量，而在台灣則致力於實踐社會公益；「金樹基金會」為捐血者的熱情與行動而感到驕傲，每次皆根據捐血的總袋數，捐助一定比例的金額給民間慈善機構，將捐血者的溫暖，傳播給更多人。
- **三豐果多創意行銷公司**：在台業務為辦理台灣藝文團隊赴北美，參與北美的藝文活動與加拿大台灣文化活動 TaiwanFest 與加拿大新春燈節 LunarFest。另在新北市中和區有一社區對話平台「焗風小棧」，未來將舉辦多元社會公益活動，以推動社區居民間的交流及社區發展為目的。

聯絡我們：

Facebook - 搜尋”[焗風小棧](#)”，如有問題歡迎隨時私訊我們